



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 10. 04. 2017

м.Тлумач

№ 254

**Про проведення в районі
двомісячника охорони водних
біоресурсів під час весняного нересту**

Відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», ст.38 Закону України «Про тваринний світ», з метою забезпечення охорони, відтворення та збільшення рибних запасів у водоймах загального користування району:

1. Провести з 1 квітня по 10 червня 2017 року двомісячник з охорони водних біоресурсів району під час весняного нересту риби.

2. Затвердити заходи щодо підготовки та проведення в районі двомісячника охорони водних біоресурсів (додаються).

3. Заборонити промисловий та аматорський вилов риби на період нересту, крім ділянок водойм, які визначені наказом управління Держрибагентства в області для обмеженого аматорського рибальства.

4. Тлумацькому відділенню поліції Коломийського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області (І. Матіяш), районній організації УТМР (М.Малюванчук), лісомисливському підприємству «Хотимир» (Я. Назаревич) посилити боротьбу з браконьєрством, вжити заходів з недопущення забруднення водойм, попередження загибелі іхтіофауни.

Рекомендувати виконкомам селищної, сільських рад, Тлумацькій міській раді об'єднаної територіальної громади (Р. Круховському) забезпечити виконання зазначених завдань.

5. Для забезпечення успішного проходження двомісячника районній організації УТМР (М. Малюванчук), лісомисливському підприємству «Хотимир» (Я. Назаревич) своєчасно інформувати населення та зацікавлені підприємства, установи, організації через засоби масової інформації про обмеження, що вводяться на період нересту, виготовити і розповсюдити необхідні наочні матеріали (листівки, плакати тощо).

6. Управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації (С. Марків), відділу Держгеокадастру в Тлумацькому районі (Р. Дузінкевич) обмежити проведення робіт у водоохоронних зонах та прибережних захисних смугах водних об'єктів району, які можуть негативно впливати на проходження нересту.

7. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження райдержадміністрації від 01.04.2016 року № 238 «Про проведення в районі двомісячника охорони рибних ресурсів під час весняного нересту».

8. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.

9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації І. Бринського.

**Голова районної
державної адміністрації**



Володимир Габурак

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження

райдержадміністрації

від 10.04.18 № 254

ЗАХОДИ
щодо підготовки та проведення в районі двомісячника
охорони водних біоресурсів під час нересту

№ з/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний за проведення заходів
1	Масово - роз'яснювальна робота: - опублікувати в газеті "Злагода" статтю з роз'ясненням умов рибальства на період нересту; - організувати виступи на радіо на рибоохоронну тематику.	травень квітень-травень	М. Малюванчук Я. Назаревич
2	Проведення рейдових перевірок: - за дотриманням правил зберігання та застосування отрутохімікатів; - за санітарним станом водойм та якості води в них; - облаштування водозаборів ефективними засобами рибозахисту	протягом нерестового періоду - // -	М. Маліковський Орендарі водних об'єктів
3	Силами егерської служби районної організації УТМР, лісомисливському підприємству «Хотимир», Тлумацького відділення поліції Коломийського відділу поліції ГУНП, громадських інспекторів активізувати проведення оперативних рейдових перевірок.	- // -	М. Малюванчук Я. Назаревич І. Матіяш
4	Забезпечити суворий контроль: - за підтримкою стабільного рівня води; - за недопущенням торгівлі рибою та продуктами її переробки без підтверджуючих документів	постійно	Орендарі водних об'єктів І. Матіяш